

На этом празднике всё было довольно необычно. Ребята показали, какие у них вокальные, хореографические, театральные таланты, в то же время они отлично знают правила пожарной безопасности. Ведь ежегодный всероссийский фестиваль детско-юношеского творчества «Таланты и поклонники» в этот раз был посвящён 50-летию ВДПО — Всероссийского добровольного пожарного общества.

лесу зажигалку и предлагаёт мошкарे развести большой костёр. Букашки принесли дровишки, Пчела — бензин, Кузнецик — спички. «Тара-ра, тара-ра, хулиганит мошкара». А Комарик превращается из положительного пер-

которых участвуют около 140 тысяч детей из более чем 2400 образовательных учреждений, проводятся каждый год. Сегодня на территории Подмосковья действуют 276 дружин юных пожарных, это 3150 школьников.



Муха с зажигалкой

Право выступать на сцене Академии ГПС МЧС России получили 150 школьников из 32 субъектов Российской Федерации, а также победители республиканского конкурса из Белоруссии.

Московскую область на фестивале представляли вокальный ансамбль «Росинка» (посёлок Селятино Наро-Фоминского района), агитбригада «Брандспойт» (город Пушкино), театральная группа «Волшебные краски» (г. Химки).

Участницы вокального ансамбля «Росинка» исполнили композицию «Будет помнить Россия»,

посвящённую пожарным, погибшим при исполнении служебного долга. Девочки не раз вместе с одноклассниками на уроках ОБЖ ходили на экскурсию в пожарную часть, видели, как подвой сирены уезжали на вызов пожарные бригады. Они смогли убедиться: это ответственная, сложная, но такая благородная и необходимая профессия — пожарный!

Участники агитбригады «Брандспойт» по-своему инсценировали «Муху-Цокотуху» Корнея Чуковского. Получилось забавно и поучительно. Современная Муха находит в

сонажа в отрицательного, бросив в огонь баллончик с газом. А что в финале? Сгоревший лес и печально закончившаяся мошкариня вечеринка!

Председатель совета Московского областного отделения ВДПО Владимир Александрович Ермилов говорил о том, как важно воспитать культуру поведения, учиться правилам пожарной безопасности. Особая забота — развитие юношеского пожарно-прикладного спорта! Московское областное отделение ВДПО считает эту работу приоритетной. Более 800 мероприятий, в

— Наша юношеская команда по пожарно-прикладному спорту — бесспорный лидер всероссийских соревнований! Сегодня мы убедились, среди юных пожарных есть не только спортивные таланты! — сказал В.А. Ермилов.

Все участники фестиваля получили подарки. Этот день ребятам надолго запомнится. Они нашли новых друзей, встретились с интересными людьми и, конечно, ещё раз повторили такие важные правила пожарной безопасности!

**Елена КОВЫЛИНА.
Фото автора.**